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Ata da Quarta Sessão Extraordinária Fora do Primeiro Período Ordinário, da Câmara 
Municipal de Parelhas – RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, realizada no dia trinta 
de julho de dois mil e vinte e um às dezessete horas. 
 

Presidente: Alyson Wagner de Oliveira 
Secretário: Evaneide Araújo de Souza Mendonça 

 

Às dezessete horas do dia trinta de julho de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal 

de Parelhas-RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à Praça Arnaldo Bezerra, 82 

Centro, estando presentes os senhores vereadores: Alyson Wagner de Oliveira, Romisélia 

Araújo Santos Silva, João Dantas Filho, Wellington Araújo Silva, Messias Medeiros, 

Felisberto do Nascimento Silva, Evaneide Araújo de Souza Mendonça, Josivan Alves 

Pereira e Francicleide Maria de Souza. O senhor presidente declarou aberto os trabalhos 

dando boas-vindas a todos os edis e em seguida colocou em votação a ata da sessão 

anterior em votação, sendo esta aprovada por unanimidade dos presentes. Prosseguindo, 

o senhor presidente autorizou a secretária Evaneide Mendonça a fazer a leitura do 

expediente: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 012/2021 – Abre crédito especial e dá 

outras providências. Ofício 209/2021 – GAB/PREFEITO. Após a leitura do expediente o 

senhor presidente explicou o motivo do projeto e colocou em votação o ofício vindo do 

executivo que solicita a votação do projeto em caráter de urgência urgentíssima, sendo 

este aprovado por unanimidade dos presentes.  EM DISCUSSÃO: O vereador JOSIVAN 

ALVES: inicia seu pronunciamento falando da importância da conquista da Central de 

Cortes, bem como da importância desta obra ser implementada no Bairro São Sebastião. 

Conclui, comentando sobre a renovação da esperança através dessa obra. O vereador 

WELLINGTON ARAÚJO: deu inicio ao seu pronunciamento dizendo ficar feliz com as 

palavras do nobre edil Josivan, mas faz uma ressalva, o primeiro passo não foi dado 

agora, mas sim na gestão do ex prefeito Alexandre, este que foi procurado por 

empresários do ramo têxtil, e que a obra foi destinada para o Bairro São Sebastião ainda 

na gestão do mesmo. O vereador também fala sobre a competência do deputado estadual 

Francisco, ex prefeito Alexandre, empresários do ramo têxtil e todos os outros envolvidos 

na realização deste sonho. Finaliza, falando da importância da continuação dos passos 

que foram dados desde algum tempo atrás. A vereadora ROMISÉLIA ARAÚJO: deu 

início ao seu pronunciamento agradecendo ao Ministro Rogério Marinho, pela sua 

emenda e sua luta para a Central de Cortes. Também parabenizou a todos que vem 

lutando para a vinda desta central, e da importância da mesma, bem como o esforço da 

atual gestão. O senhor presidente justificou a falta dos nobres edis Zenilda e Ildecio, que 

estão na Capital do Estado. EM VOTAÇÃO: Aprovado por unanimidade dos votos. Nada 

mais havendo a tratar o senhor presidente encerrou a sessão convocando os edis para 

na próxima quinta feira o retorno das sessões ordinárias.  
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ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA 
Presidente 

 
 
 

EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA 
Secretária 
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